11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189042/answer/189043




9TO BPS[ JTU TMOJIYYUTCS, TaK KakK IMPOIIEST Majblid CPOK Iocye nedyeHuss. Co BpeMeHeM 3Ta peaKkLus
CTaHET OTPUIIATEIbHOM.

Brl MOXKeTe IIPefoCTaBUTh CIIPABKY O TOM, YTO HefaBHO poxonunu edenue B KB]I u mpo6Giem He
Oynmet, mu60 MPOUTH MEIUIIMHCKUIM 0CMOTp HemocpenacTBeHHO B KB]I, rie MpoxXoauny TedueHue.



